Napadswypa: emBoAR AVWTOTNC TULNG

‘Eotw OTL n {tnon Kat mpoodopd evog ayaBol Sivovtat amd Ti¢ MupaKATw CUVOPTHOELG

Qp = 10000 — 200P

Qs = —2000 + 400P

Bprikape OTL 0TNV TIEPLITTWAN QUTH N LOOppPOTILA XWPIC KpaTikn mapéupaacn mpoabloplotnke amd Ty P* =
20 katmooodtnTa Q@ = 6000. Tautdypova Ta mheovdopata ftav €5 = 90000, PS = 45000 ka TS =
135000.

* 'Eotw OTL N kKUBépvnon eruBdihet pia avwtotn erutpendpevn Tl P = 18. Na Bpeite

a) v {nToUpevn Kal v TipoodepOLEVN TMOoOTNTA KABWE KoL TNV TOCOTNTA ToU TEAKA Ba avtarhoyB«L.
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b) To mMAedvaopa mapaywyou, To MAEOVAOUA KaTavaAwTr), Ta dopoloyikd éo0oda kal tnv vekpr {nuia
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W)b«oﬂm W‘;‘ (t-h?vo 19911'{]-0):

Cs= 5[(50 -18) - (A -18 Y| 5400 - 98800

Mesvoda noprygps (s apiyns):
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